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Ia SESSÃO ORDINÁRIA 

Ia LEGISLATURA -  MANDATO 2019 

Io PERÍODO LEGISLATIVO

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezoito horas e vinte e cinco 

minutos e término às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, reuniu-se na Câmara 

Mirim de Piumhi na Sala das Sessões "Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho", 

localizada na Rua Visconde de Ouro Preto, n° 435, sob a Presidência da Vereadora Mirim 

Karoline Faria Simões. A Ia Secretária Mirim, Aline Gabriela de Novaes Cunha, efetuou 

a chamada dos Vereadores Mirins, sendo registrada a ausência dos Vereadores Mirins: 

Érica Cristhina Souza da Rocha, Gabriel Nunes Silva Terra e Kaio Henrique Ponciano 

Simões. De acordo com o art. 92 do Regimento Interno, procedeu-se a execução do Hino 

Nacional Brasileiro e Hino de Piumhi. Em seguida foi realizada a leitura do Evangelho. 

A Ia Secretária, Aline Gabriela de Novaes Cunha, fez a leitura do expediente recebido e 

expedidos e proposições encaminhadas à Mesa. CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Indicação n° 01/2019 de autoria do Vereador Mirim, Pedro Henrique 

Melo Silveira. Objeto: Solicita construções de ciclovias em alguns lugares da cidade. 

Projeto de Resolução n° 01, de 10 de abril de 2019 de autoria dos Vereadores da 

Câmara Mirim de Piumhi que "Cria a logomarca da Câmara Mirim e dá outras 

providências". Indicação n° 02/2019 de autoria de Vereadora Mirim/Presidente Karoline 

Faria Simões. Objeto: Solicita que seja colocado calçamento no canteiro central, se 

possível uma academia e placas de sinalização na Av. Dario de Melo, no Bairro Américo 

Arantes desta cidade. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Convocação 

para Io Sessão Ordinária da Câmara Mirim de Piumhi a ser realizada na Sala das 

Sessões "Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho " no dia 15 de abril de 2019 às 18 

horas. No PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador Mirim, Pedro Henrique Melo 

Silveira fez explanação a Indicação de n° 01/2019 de sua autoria, solicitando a construção 

de ciclovias em alguns lugares da cidade e a Presidente Mirim, Karoline Faria Simões 

explanou sobre sua indicação solicitando melhorias na Av. Dario de Melo. No GRANDE
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EXPEDIENTE: Não houve inscritos. Na ORDEM DO DIA: Colocou em única 

discussão e votação o Projeto de Resolução n° 01/2019 de autoria dos Vereadores da 

Câmara Mirim de Piumhi que “Cria a logomarca da Câmara Mirim e dá outras 

providências, a qual foi aprovada por 06 (seis) votos e 03 (três) ausências. No USO DA 

PALAVRA: Não houve inscritos. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve inscritos.

A Presidente Mirim, Karoline Faria Simões fez, a leitura das datas comemorativas. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidente declarou encerrada a sessão. A presente ata foi lavrada e 

se estiver conforme, será declarada aprovada e regimentalmente assinada pela Presidente 

Mirim e, por mim, Ia Secretária Mirim. / S í x r n .>j o  GtrOVi-i >0 r -
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